

广州体院一行到五华调研

拓宽合作领域 激发发展活力

本报讯 近日,广州体育学院党委书记、校长胡敏一行到五华县开展乡村振兴暨“双百行动”调研。副县长卢逸平陪同调研。

调研组一行先后到五华县实验学校、李惠堂故居、县田家炳中学,通过实地察看、听取汇报、召开座谈等方式,认真了解乡村振兴暨“双百行动”工作、学院实习生实习情况等;并向五华县实验学校捐赠了一批体育器材。

调研组表示,一年多以来,广州体育学院和五华合作层次不断提升,合作领域不断拓宽,在擦亮五华县校园足球、体育文化旅游、大健康产业等各个品牌方面取得了一定的成效。接下来将在乡村振兴和“双百行动”继续发力,深入调研,联系走访群众,了解民众所思、所盼、所忧,帮助解决急难愁盼问题;结合实际,找准定

位,在发展特色产业上下功夫,找对路子,推动加快发展乡村产业,发展壮大农村集体经济,不断促进帮扶工作提质增效;对标“五华所需”转化为“广体所能”,从品牌塑造等角度发力,打造一批党建引领、特色鲜明、工作成效显著的品牌项目;在五华现有足球项目基础上,发挥广体体育师资优势,培育一批素质高能力强足球队人才队伍,把五华“足球之乡”的金字招牌擦得更亮。同时,广州体育学院作为粤港澳大湾区培养体育创新人才和推动体育科技进步的重要力量,将充分发挥在教育、科技、人才方面的优势,为对口帮扶、协作的县域凝聚创新资源,贡献人才之力,希望在双方的共同努力下,成功打造以体育赋能,激发高质量发展活力的新动力源,为五华县、广东省高质量发展贡献更大的力量。

(罗珍妮 万裕繁)

五华县安全生产防范工作专题会议要求

筑牢防范基础 化解风险隐患

本报讯 近日,五华在收听收看全省、全市安全生产防范工作视频会议后,迅速贯彻落实会议精神,召开专题会议,对做好我县安全防范工作进行再部署、再落实。县委常委、常务副县长罗瑞金参加会议。

会议强调,各镇各单位一是要深刻吸取事故教训,筑牢安全防范基础。要加强建筑施工领域施工现场管理,严格落实各项安全防护措施,坚决杜绝违规操作;要强化地质灾害防范,全面开展排查整治,发现问题立即停工,科学制定除险方案;要强化关键环节管控,重点关注地下施工等项目,督促在建工程项目勘察、建设、施工、监理等各环节完善自查

自常态化机制。二是要突出当前工作重点,着力防范化解各领域风险隐患。要强化分析研判,全面梳理属地和行业领域容易发生的灾害事故,形成风险隐患清单,采取切实有效措施,一项一项进行化解;要深入开展拉网式、地毯式安全隐患大排查,做到不留死角、不留盲区。三是要压紧压实工作责任,确保安全防范各项工作落地落实。要严格落实属地责任和“三管三必须”要求,根据责任分工,深入基层一线开展督导检查;要严格落实24小时值班和领导带班制度,加强信息报送,强化应急准备,确保一旦发生突发事件能及时处置,把事故、灾害损失降到最低限度。(陈园 陈光)

12355 青少年服务中心共建揭牌

本报讯 日前,由团省委、广东青基会支持的五华县12355青少年服务中心共建揭牌暨关爱青少年爱心助学工程助学金捐赠仪式在五华县心理示范服务中心举行。五华县委常委、组织部部长谢彦博参加活动。

五华县12355青少年服务中心位于五华县奥体中心,内设兼顾舒适与隐私的心理咨询室、心理沙盘治疗区、办公室等区域。服务中心汇聚一批专业力量

单位代表为五华县12355青少年服务中心共建揭牌,活动现场还举行了助学金捐赠和发放仪式、学生代表发表受助感言以及颁发家庭心理教育讲师聘书等。

此次活动在省志愿者行动指导中心(省希望工程服务中心)、团梅州市委等有关单位部门相关负责人,县12355青少年服务中心工作人员、县心理志愿服务队代表及受助学生代表等50多人参加。

仪式上,KK公益向广东青基会捐赠104万元,专用于支持五华县12355青少年服务中心、心理健康志愿服务队及关爱青少年助学工程。随后,相关

单位代表为五华县12355青少年服务中心共建揭牌,活动现场还举行了助学金捐赠和发放仪式、学生代表发表受助感言以及颁发家庭心理教育讲师聘书等。

此次活动在省志愿者行动指导中心(省希望工程服务中心)、团梅州市委等有关单位部门相关负责人,县12355青少年服务中心工作人员、县心理志愿服务队代表及受助学生代表等50多人参加。

仪式上,KK公益向广东青基会捐赠104万元,专用于支持五华县12355青少年服务中心、心理健康志愿服务队及关爱青少年助学工程。随后,相关

刘锐锋率队开展提案督办调研时提出

电商赋能五华农产品销售

本报讯 日前,五华县政协副主席刘锐锋带领部分政协委员、相关部门负责人,深入相关企业就县政协提案《关于赋能五华电商发展、助推五华农产品销售的建议》办理工作开展调研视察。

刘锐锋一行先后来到县乡村振兴农产品展示推介中心、五华县大昌粮贸发展有限公司、广东鼎创食品发展有限公司、五华县客佳源实业有限公司,与企业负责人进行深入交流,详细了解了

五华县农特产品丝瓜苗、芥菜、花生油、山茶油、汤料包等线上线下销售情况。随后,在县科工商务局召开座谈会,听取县科工商务局关于五华县电商发展的建设,电商服务功能的强化、直播电商的涌现、跨境电商的发展、物流快递配送能力的提高等,为五华县农特产品提供了集中展示与销售的平台,线上线下相结合的模式逐步得到推广应用。

刘锐锋强调,电商赋能五华农产品销售是一项系统工程,需要各方共同努力,形成长效工作机制。县政府

要加强统筹协调,推动各相关部门形成齐抓共管、全面推进的工作格局。县政协提案委要继续发挥好桥梁纽带作用,加强提案跟踪督办,及时反映委员和企业的诉求与建议。各相关职能部门要在人才培养引进、物流仓储体系优化、品牌培育力度加大、要素扶持保障加强等方面,进一步明确职责,细化任务,加强协作配合,确保各项工作落到实处。(五华新闻)

要加强统筹协调,推动各相关部门形成齐抓共管、全面推进的工作格局。县政协提案委要继续发挥好桥梁纽带作用,加强提案跟踪督办,及时反映委员和企业的诉求与建议。各相关职能部门要在人才培养引进、物流仓储体系优化、品牌培育力度加大、要素扶持保障加强等方面,进一步明确职责,细化任务,加强协作配合,确保各项工作落到实处。(五华新闻)

要加强统筹协调,推动各相关部门形成齐抓共管、全面推进的工作格局。县政协提案委要继续发挥好桥梁纽带作用,加强提案跟踪督办,及时反映委员和企业的诉求与建议。各相关职能部门要在人才培养引进、物流仓储体系优化、品牌培育力度加大、要素扶持保障加强等方面,进一步明确职责,细化任务,加强协作配合,确保各项工作落到实处。(五华新闻)

要加强统筹协调,推动各相关部门形成齐抓共管、全面推进的工作格局。县政协提案委要继续发挥好桥梁纽带作用,加强提案跟踪督办,及时反映委员和企业的诉求与建议。各相关职能部门要在人才培养引进、物流仓储体系优化、品牌培育力度加大、要素扶持保障加强等方面,进一步明确职责,细化任务,加强协作配合,确保各项工作落到实处。(五华新闻)

宪法进军营 送法暖军心

本报讯 日前,五华县委政法委、县普法办、县司法局和县法学会联合开展“宪法进军营 送法暖军心”活动,进一步做好拥军优属工作,切实保障军人合法权益。

在活动现场,律师廖秀妮围绕宪法与军人职责、军人权益保障、军人履行职责的法律保障、典型案例、宪法进军营的意义与价值等内容,深入浅出地解读《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国军人地位和权益保障法》等法律知识,并就部队官兵日常生活中遇到的法律问题现场进行解答,为部队官兵提供优质高效的法律服务。

据了解,近年来,县委政法委、县司法局坚持定期开展送法进军营活动,有效提升了官兵们尊法、学法、守法、用法的意识和能力。(李盛华 钟翠娟)

据了解,近年来,县委政法委、县司法局坚持定期开展送法进军营活动,有效提升了官兵们尊法、学法、守法、用法的意识和能力。(李盛华 钟翠娟)

五华县举办党建赋能志愿服务交流活动

为志愿服务注入新动力

本报讯 日前,五华县委社工委、团县委、县志愿者联合会联合举办了“聚焦‘百千万’ 共建志愿城”——五华县党建赋能志愿服务交流活动暨2024年中超志愿服务总结表彰大会。县委社工委、团县委、县志愿者联合会相关负责人,县志愿者联合会秘书处成员代表,各志愿服务组织(团体)骨干代表,中超志愿服务各组长、优秀志愿者代表等80多人参加活动。

活动当天,全体志愿者首先前往华城镇,实地参观了志愿服务驿站、镇客厅、“百千万工程”示范街及李成光故居游客中心等地。志愿者们重点学习了华城镇志愿服务阵地建设、活动组织、志愿者积分兑换机制及志愿地图等创新做法,深入了解了志愿服务在基层治理中的实际应用。同时,志愿者们还参观了“百千万

工程”典型镇“七个一”示范点,感受了华城镇在立足本地特色与资源优势,推进镇村美丽建设方面取得的显著成果。

随后,全体人员前往五华横波足球特色小镇,召开了2024年度中超志愿服务总结表彰大会,对过去一年中超志愿服务工作进行了全面总结,对志愿者们的辛勤付出和取得的优异成绩给予了高度评价。同时,大会还还为优秀志愿者颁发了纪念品,以表彰他们在志愿服务中的突出贡献,并激励更多人投身到志愿服务事业中来。

此次活动不仅是对过去一年志愿服务工作的总结与肯定,更为五华县志愿服务工作注入了新的动力。新的一年,志愿者们将围绕党政中心工作,积极参与各类志愿服务活动,为五华的繁荣发展贡献自己的志愿力量。(谢国伦 谢嘉鑫)

此次活动不仅是对过去一年志愿服务工作的总结与肯定,更为五华县志愿服务工作注入了新的动力。新的一年,志愿者们将围绕党政中心工作,积极参与各类志愿服务活动,为五华的繁荣发展贡献自己的志愿力量。(谢国伦 谢嘉鑫)

五华县整治虚假违法广告联席会议强调

以行动净化广告市场环境

本报讯 近日,五华县市场监管局牵头组织召开了2024年度整治虚假违法广告联席会议。此次会议汇集了联席会议各成员单位的分管负责人共同商讨和部署相关工作。

会上,县市场监管局通报了自2024年以来全县整治虚假违法广告的工作情况,详细分析了当前广告市场的形势与挑战。同时,针对下一阶段的工作重点,会议进行了深入研究和部署,旨在进一步完善工作制度,加强沟通协调,并增强联合监管力度。

会议要求,一是要坚持政治引领,坚决贯彻落实习近平总书记关于“广告宣传也要讲导向”的重要指示精神,不断提升广告导向监管的政治敏锐度;二是要坚持监管为民,继续以医疗、药品、医疗器械、保健食品、化妆品、消毒产品、近视防控类产品、教育培训、房地产、金融理财等民生领域为重点,加强对广告经营主体的行政指导,加大对违法广告的清理整治力度,切实保障人民群众的合法权益;三是要坚持严格整治,督促指导传统媒体单位合规经营,同时加大互联网广告乱象的清理整治力度,推动互联网广告活动主体完善内部治理规则,构建权责明确、公平竞争、规范经营、有序发展的互联网广告市场环境;四是要坚持协同监管,各成员单位要立足自身职责,积极谋划推进本部门整治虚假违法广告的工作措施,进一步加强协同联动,对违法广告中发现的行业性问题进行深入治理,推动相关行业广告经营的全链条监管,以实际行动净化广告市场环境。(五华新闻)

会议要求,一是要坚持政治引领,坚决贯彻落实习近平总书记关于“广告宣传也要讲导向”的重要指示精神,不断提升广告导向监管的政治敏锐度;二是要坚持监管为民,继续以医疗、药品、医疗器械、保健食品、化妆品、消毒产品、近视防控类产品、教育培训、房地产、金融理财等民生领域为重点,加强对广告经营主体的行政指导,加大对违法广告的清理整治力度,切实保障人民群众的合法权益;三是要坚持严格整治,督促指导传统媒体单位合规经营,同时加大互联网广告乱象的清理整治力度,推动互联网广告活动主体完善内部治理规则,构建权责明确、公平竞争、规范经营、有序发展的互联网广告市场环境;四是要坚持协同监管,各成员单位要立足自身职责,积极谋划推进本部门整治虚假违法广告的工作措施,进一步加强协同联动,对违法广告中发现的行业性问题进行深入治理,推动相关行业广告经营的全链条监管,以实际行动净化广告市场环境。(五华新闻)

开展宣传活动 共建诚信体系

本报讯 近日,县市场监管局在行政服务中心开展诚信宣传活动,旨在增强市场主体诚信意识,优化营商与诚信体系建设。

活动现场,通过发放宣传资料,现场答疑、咨询等形式展开宣传,工作人员积极动员商家和群众参与诚信建设,推广经营理念、弘扬诚信文化。据统计,此次活动共印发100份宣传资料,现场答疑及接受咨询均达80人次,让众多商家和群众深入了解诚信重要性,有力推动了我县各行业形成诚实守信公约,营造良好的诚信营商与消费环境。

据悉,县市场监管局将围绕“百千万工程”持续深化诚信体系建设,助力高质量发展,努力打造全民共建共治共享的良好社会治理格局。(五华新闻)

据悉,县市场监管局将围绕“百千万工程”持续深化诚信体系建设,助力高质量发展,努力打造全民共建共治共享的良好社会治理格局。(五华新闻)

河东镇基层治理添温情

法律明白人 实干解纠纷

本报讯 为不断提升基层治理效能和社会矛盾纠纷化解法治化水平,河东镇积极发挥“法律明白人”自身优势,一方面发挥普法宣传作用,给村民、居民讲法律、讲道理,另一方面善用乡情、亲情、友情的资源,让矛盾纠纷的调解不仅依法、理性,更添了不少人情味,释放“1+1>2”的基层治理效果。

据了解,截至目前,该镇已培育230名“法律明白人”,今年新增培育37名,实现平均每个村(社区)35名的选配率。“法律明白人”发挥其人熟、地熟、事熟优势开展调解工作,今年以来,河东镇“法律明白人”成功调解纠纷69件,提供法律咨询57人次。

河东镇“法律明白人”在矛盾化解工作中,按照认真倾听群众心声、耐心释法答疑、悉心调解劝导的工作要求,将一桩桩群众急难愁盼的糟心事,变成一件件服务群众的暖心事。如河东镇沙渴村张某向村委反映其与自己的哥哥因为父母留下的土地

分配问题发生争执,两兄弟一直争吵不断,不肯退让。河东镇沙渴村“法律明白人”队伍,一边打“感情牌”,一边释法明理,不偏不倚终化干戈,最终矛盾纠纷成功化解,双方事心双解,两兄弟和睦如初。(华闻)